
ジョイジョイ保育園自己評価集計表        実施日 2021 年 3 月 

                  「保育所の保育のチェックリスト１００」         ＜保育士＞ 

      回 答 

分 野 
十分理解している 理解している 普通 努力が必要 計 

Ⅰ園の基本姿勢 ９７％ ２％ １％ ０％ １００％ 

第１章 総則 ７５％ ２２％ ２％ １％ １００％ 

第２章 保育の内容 ６７％ ２６％ ４％ ３％ １００％ 

第 3 章 健康及び安全 ８９％ １０％ １％ ０％ １００％ 

第４章 子育て支援 ７９％ １７％ ４％ ０％ １００％ 

第 5 章 職員の資質向上 ７７％ ２１％ １％ １％ １００％ 

 

 

 

 「給食関係者チェックリスト」         ＜調理員＞ 

回  答  

分 野 
理解し実施している 一部実施している 不安がある 実施してない 計 

園の基本姿勢 ２５％ ６５％ ８％ ２％ １００％ 

食育の推進 ３８％ ５０％ １２％ ０％ １００％ 

食事の提供 ６５％ ２４％ １１％ ０％ １００％ 

調理 ７６％ ２２％ ２％ ０％ １００％ 

衛生管理 ８１％ １６％ ３％ ０％ １００％ 

その他 ２５％ ７５％ ０％ ０％ １００％ 
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十分理解している 理解している

          ＜保育士の評価＞ 

＊前年度に比べて、園の基本姿勢が全体的にアップしている。

園内研修等で職員の意識が高まり、理解度が高まってきた。 

＊第 3 章の健康及び安全について、コロナ禍にあり衛生管理

や園児、職員の健康チェックを徹底的に行った。そのつど

感染予防や園児の安全管理について話し合いを持ち、園全

体の意識が高まった。 

＊第４章の子育て支援の中の開かれた地域の子育て支援の分 

 野が低い。やはりコロナ禍にあり地域交流等が減った事も

影響している。 

＊園内研修やクラスミーティング、職員の情報共有等を充実

させた事により、第 5 章の職員資質向上のアップにつなが

った。 
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           ＜調理員の評価＞ 

＊衛生管理について、園内研修等で園全体に意識が高まり調

理に関してもマニュアルに基づき実施している。 

＊食育の分野では、年長クラスのクッキング保育に調理員が

携わったり、乳児クラスの保護者対象に離乳食教室を実施

し好評を得た。 

  

  


